Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004929482

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hans Weibel AG Bauunternehmung, Kerzers, neu Weibel AG

Weibel AG (Weibel SA) Rebenstrasse 6 3210 Kerzers

Bisher

Hans Weibel AG Bauunternehmung

Hans Weibel AG Bauunternehmung, in Kerzers, CHE-441.972.411 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Neue Geschäftsfirma: Weibel AG (Weibel SA). Neue Firma Haupt-

sitz: Weibel AG (Weibel SA) (CHE-105.903.246).

Tagesregister-Nr. 3725 vom 01.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum:

19.12.2013

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg